

## 乡村美景

周口闾庄小学四(2)班 任冰 编号:130308

乡村的美景像一幅连绵不断的画卷，处处透露着美丽的风景。

乡村美，美在小河。一条条小河清晰见底，清得可以看见河底的沙石。小朋友们在水中游泳、打水仗、玩水枪、摸鱼捉虾，很是痛快。鱼虾们一条条在水中跳跃着，金闪闪的鳞片在水中忽隐忽现。一瞬间，嬉戏声、扑水声和欢声笑语组成了一首美妙的交响曲。

乡村美，美在田野。漫步于田间小道上，田野的景色便是一览无余。田野里盛开着一大片油菜花，宛如一个个“小精灵”。风儿吹过，“小精灵”就翩翩起舞。

秋天，田野里好一派丰收的景象：饱满的稻穗压弯了腰，高粱涨红了脸，玉米顶着红缨帽咧开嘴大笑，农民伯伯正挥镰收割，脸上满是丰收的喜悦。

乡村美，美在草地。到了春天，小草从地下探出俏皮的小脑袋，用一双好奇的眼睛打量着这个美丽的世界。它们舒展开身子，使自己变得更加柔软，还有那绿油油的颜色，简直就是一个大自然编制的地毯。

我喜欢这大自然的杰作，喜欢这独特的乡村风景。

(辅导老师:张亚薇)

## 感恩母亲

周口闾庄小学六(6)班 郑懿姝 编号:131023

从前，有位老人靠打猎为生。一天，他像往常一样到森林里寻找猎物。突然，他发现了一只母鹿，老人立刻将手中的猎枪对准那只母鹿。这时，母鹿看见了老人，并朝老人跑了下来，泪水也从眼眶里流了出来，似乎在请求什么。老人虽然不解，但还是开枪射击了母鹿，并把它带回了家。这天晚上，老人辗转不寐。他无法理解母鹿为何会对他做那样的举动。第二天早上，老人解剖了母鹿的身体，发现它的子宫里有一只小鹿。顿时，老人泪流满面……有此可鉴，母爱是多么伟大，一位母亲可以冒着失去生命的危险，为它的孩子求情！

天下每一位母亲皆是如此，我的母亲也不例外。

在我出生后，第一眼看见的不是繁花似锦的世界，而是我的母亲！是她冒着生命危险

把我送到了这美丽的世界上。俗话说，女人生孩子，就如同在鬼门关走了一趟。伟大的母亲，为了我受到了巨大的痛苦。

那是一个再平常不过的下午，母亲像往常一样送我去上学。可是，在下楼梯时，我却一脚踏空，翻滚了下去。母亲哭喊着救命，眼睛里充满了惊恐和泪水，好似丢了魂儿一样。幸好背上的书包替我挡过了一劫。等我站起来时，母亲已哭成个泪人了。她立刻跑过来，问我怎么样，还说：“对不起，宝贝儿，都是妈妈的错，妈妈没有拉好你的手。”

母亲是沙漠中的绿洲，给予了我生的希望；母亲是海上的启明灯，为我指引前进的方向。

母亲，千言万语已无法表达我对您的爱，但我还是要说：“我爱您！”

## 别了，母校

周口七一路一小六(1)班 苑雪茹 编号:131747

时光飞逝，小学生活即将结束。六年间，我们告别了天真，走向了沉稳；我们收获了知识，结下了友谊；我们学会了生活，也懂得了感恩。

回想起来，那一场场精彩的文艺演出，留下了我们的光彩；一次次激动人心的比赛，让我们知道友谊第一，比赛第二；一次次哭泣，更练就了我们的勇敢。这些都是我们真挚情感的付出与流露。与同学们在一起的那种纯真快乐，是值得让人一辈子去体会、感受与回味的。还记得我们获得的那些奖状吗？那可是我们成长历程的见证。每一张奖状都凝聚着我们的汗水与辛劳，像一个个脚印，扎实地印在了六年小学生活中的沙滩上。

可敬的老师们，学生只想在这里对你们

道声辛苦了。多年以来，你们把我们从幼稚的孩子培育成茁壮的少年。六年的时光，积淀了我们浓厚的师生情。在即将告别的日子里，不论考试还是比赛，我们虽不能样样第一，但我们会事事尽力。因为我们想再为班级增添点荣誉，想让老师永远记住我们这群孩子，而背后的力量是源于同学们对母校的不舍与怀念。

六年的点点滴滴，记载了我们快乐的时光。校园的每一处，都留下了我们的身影，校园的一花、一草、一木，都将刻在我们的心中。六年，虽然短暂，却留下了我们迈向人生之路的第一个印记，这些美好回忆也将深深地刻在我的脑海中。

(辅导老师:徐伟丽)

## 忘不了，童年的梦

周口六一路小学六(7)班 刘昌洪 编号:130048

时光荏苒，岁月如梭。转眼间，六年的小学时光悄然逝去，我们每一个人都怀着眷恋之情，回想着以往的点点滴滴……

忘不了，美丽的校园。忘不了您充满活力的身影，忘不了您广阔的胸怀。您就像一座金碧辉煌的城堡，那里蕴含着我们无比渴望得到的知识，在那里成就了千千万万个人才。我为我是母校的学子而骄傲、自豪。

忘不了，敬爱的老师。忘不了您那淳淳的教诲，忘不了您那亲切的目光。您像一支蜡烛，照亮了别人，却燃烧着自己；您像一位辛勤的园丁，拿起那把精巧的剪刀，为我们修剪枝叶。是您的严

格教导，才成就了我们的成功！千言万语汇成一句话：老师，您辛苦了！

忘不了，可爱的同学们。忘不了与你们朝夕相处的日子，忘不了那深厚的友谊。六年来，我们一同走过风风雨雨，一起欢笑、一起拼搏、一起玩耍、一起向着前方的胜利共同起航！

回首往事，我们满怀豪情；展望未来，我们并肩作战！

感恩母校，祝您繁花似锦、根深叶茂；感谢老师，祝您身体健康、工作顺利；祝福同学，让我们奋发有为、再创辉煌！

(辅导老师:李宇华)

## 妈妈的鼓励

周口新民小学六(1)班 王晴晴 编号:131983

一个关怀的眼神、一个灿烂的微笑、一次亲切的抚摸，都是让我刻骨铭心的收藏品，而让我值得珍藏的还是妈妈那一次对我的鼓励。

期中考试成绩公布了，我没有考好，心里七上八下的，不知该如何向妈妈交代，因为妈妈对我寄予了很大的期望，我不想让她失望，可又编不出好的理由，只能在心里默默地祈祷，希望妈妈不要吵我。

回到家，我便心惊胆战地走到妈妈身边，低垂着头，像个犯人似的。我正想开口认错，妈妈便先问我：“小晴，怎么啦？”真是“知女莫若母”啊！妈妈一看我的表情就猜到了，她便接着说：“是不是没考好啊，没关系，只要你别灰心，下次努力就行了。但是，你要记住‘失败乃成功之母’，这次考试你要从中发现自己的

缺点，吸取教训，并弥补其中的不足，方能在下次考试中取得好成绩。”听到这些，我内疚的泪水盈眶而出。这一句句平凡而又朴素的话，犹如我在夜间驾驶着小船，在一望无际的海面迷失方向时，突然有座灯塔发出耀眼的光芒，引导我驶向成功的彼岸。

也许，你会认为这是一次微不足道的鼓励。但“子非鱼，焉知鱼之乐”。如果没有这次平凡的鼓励，我犹如一朵美丽的鲜花，因为得不到太阳的关怀而枯萎。当听到妈妈那催人奋进的话语时，我又感受到了阳光洒在身上温暖的感觉，她给予了我源源不断地力量，激发了我学习的动力。

妈妈，感谢您对我的鼓励，我愿意在学习的道路上勇攀高峰，以优异的成绩来回报您！

(辅导老师:杨晓慧)

## 校园四季

周口五一路小学五(1)班 张赛月 编号:131468

欢迎你来到我们美丽的校园——五一小学。我们的学校四季充满阳光，我们生活在欢乐的海洋里，快乐学习、快乐成长。

春天的时候，绿草茵茵，花红叶绿，这就是我的学校，一个充满绿意的天地。

夏天，漫步在校园的路上，茂盛的树叶遮住了湛蓝的天空，阳光丝丝缕缕地穿过绿叶落在地上，像深夜闪烁的群星。刚被雨水冲洗过的树叶显得更精神了，个个伸直它们修长的腰，好似要争先恐后地要我欣赏它们的雨后风姿。看，那片宽大的叶子上有一滴雨珠，在无际的叶海中来回打转。

秋天，夕阳下的学校显得格外醉人，树叶一片又一片地落下来，就像一只只美丽的蝴蝶。课堂上传来了我们朗朗的读书声，伴随着风吹过的声音，奏响了一曲动听的歌谣。随着下课铃声响起，校园里也变得热闹起来。

冬天，大雪遮住了光秃秃的树枝，给大树披上了一层美丽的银装，让大树伯伯看起来年轻了20岁。

校园一年四季都是美丽的，它让我们的学习不再枯燥，让我们度过一个又一个多姿多彩的学期。

我爱我美丽可爱的校园！